gy = 130 cm; hg = 90 cm; Schrdge 80cm;
Sparren 12/18, Abschnitt 80°; Pfeften 16/ 16.
Ges.. Pfettenhohe 1, alle Mafle fur den Schifter

und den schragen Sparren.
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Schrager Sparren
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Probe:
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= 32 = 411cm
Us1,ssp SN Y es; :
411
ls1580 “Cos 305247 0 LM
- 122 . q43.25m
Us2.s5p ST '
143,25 )
ls2.550 “Cos 30 524° 0 -00.3Cm
V., = — 1 - 7.38cm
sSp tan ¥ sgp
ahy, = 7,38 * sin 30,524° =

Schrage Sparrenhohe (angepas
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N, = 2189 * cos 30,524" =
N, = 1886 + 3,75 = 22,61cm
Saumabschnitt schrager Schiffer 1 %
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan



